

СЛАВЯНКА СЕГОДНЯ

№ 56 (648)
25.12.2009

Газета Невского района издается с 1994 года

<http://www.nslav.spb.ru/>

Пусть в Новом году
мосты сведут
всех, кто еще
не встретился!

Фото В. Малика



**Уважаемые петербуржцы,
жители Невского района!**

От всей души поздравляю вас с самым долгожданным праздником – Новым годом!

Новый год – самый любимый и светлый праздник, которому одинаково радуются и дети, и взрослые, потому что в этот день отступают повседневные заботы и проблемы, рождаются новые желания и мечты.

Пусть все хорошее и доброе, что было в 2009 году, останется и приумножится в году наступающем. Пусть сокровенное желание, которое вы загадаете в новогоднюю ночь под бой курантов, обязательно сбудется! Здоровья, радости и благополучия вам и вашим близким! Пусть в ваших домах всегда царят уют, душевный покой, а праздничное настроение не покидает вас весь год!

Пользуясь случаем, хочу пригласить всех жителей Невского района на праздничные гуляния, которые мы проводим в новогоднюю ночь у Ледового дворца, на площади у станции метро «Ломоносовская» и на площади у кинотеатра «Буревестник». Вас ждет праздничная концертная программа и новогодний фейерверк.

С Новым годом! Будьте счастливы!

**Сергей СИТДИКОВ,
глава администрации
Невского района**

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



Район – спортивный.
Сошлись в поединке

Стр. 4



Правила встречи
Нового года

Стр. 6



Приглашаем на выставку
в музей «Невская Застава»

Стр. 8

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые жители
Невского района!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым, 2010 годом и светлым праздником Рождества Христова!

Пусть эти праздничные дни принесут в ваш дом покой и уют, счастье и благополучие, озарят его светом радости и добра. Пусть 2010 год будет для всех годом добрых перемен, сбывшихся надежд, стабильности и мира!

Желаю вам и вашим близким неисчерпаемой жизненной энергии, подлинного человеческого счастья, доб-



рых надежд и уверенности в завтрашнем дне!

**С уважением, депутат
Законодательного
собрания К.Н. СЕРОВ**

НЕОФИЦИАЛЬНО

Новогодний
интернационал

Самый необычный Новый год я встретил в Индии. Дело в том, что по семейной традиции мы садимся за стол обычно в 23.00, провожаем старый год, под бой курантов разливаем шампанское, а потом дарим подарки и развлекаемся до утра. Иногда и до шести утра дотягивали. А тут мы с женой поехали в Индию, и я заказал билеты в модный клуб, где мне обещали самый веселый индийский Новый год. Мы с нетерпением дождались в гостинице 23.00, взяли такси и поехали в клуб. Через пятнадцать минут были на месте. Зашли через богато украшенный вход. Внутри оказалась обычная дискотека, если можно назвать дискотечкой индийскую музыку. Люди стояли по стенкам, несколько пар танцевало местные танцы. Все столы были заняты шумными и не совсем трезвыми компаниями. Быстро ребята наклюкались, подумал я. Могу и нашим фору дать. Билеты были без мест, а сам клуб без гардероба. Получив в баре по пригласительным свой новогодний паек (что-то острое, перченое и пахучее), мы попытались поесть стоя. Это было непросто, так как в одной руке мы держали пальто и шампанское, а в другой тарелку и вилку. Но если не быть эгоистом и кормить друг друга, то вполне можно справиться. В чем-то это даже оригинально.

Пробила полночь, все что-то кричали, чокались и обнимались. Некоторые компании освободили столики. Ага, смекнул я. Надо быстренько занять места, чтобы, наконец, по-человечески поесть и посмотреть развлекательную программу. Но, к великому моему изумлению, народ через пятнадцать минут повалил из

клуба, официанты стали убирать столы и мусор, погасли праздничные огни.

Я – к бармену. Что за дела? Тот вежливо разъяснил, что индийцы приходят праздновать за два, три часа до двенадцати. И 12.00 – это конец праздника, а не начало, как у нас. Сейчас я воспринял бы это спокойно, с юмором. Но десять лет назад у меня еще не было этой уравновешенности. А наоборот, была в голове ложная идея, что я жестоко опозорился перед женой. Недотепы – сорвал такой праздник.

Делать нечего. Вернулись в гостиницу. Все расходились. Рестораны закрывались. Пошли в бар. На нашу удачу он работал до трех ночи. Сели за столик. В баре оказалось недурное новогоднее, а главное европейское меню. Заказали все, что там было, в трех экземплярах. И получили вполне приличный новогодний стол. Подняли бокалы, поцеловались. И о чудо! Вернулось новогоднее настроение и все, что казалось катастрофой, стало восприниматься как смешное и замечательное приключение.

А тут еще и оказалось, что не одни мы такие неопытные. В бар потянулись англичане, немцы, итальянцы, японцы. В общем – весь новогодний интернационал. Сдвинули столы и поехали. В итоге оказалось, что это был один из самых интересных Новых годов в моей жизни. Ну и перед женой, конечно, полная реабилитация. Устроил любимой настоящий праздник.

Чего только не бывает в жизни! Главное – не отчаиваться, не опускать голову, держать боевой настрой. Я давно подозреваю, что жизнь нам дана как испытание, и все случайно в ней не случайно. Немного потерпеть, и после черной обязательно наступит белая полоса. А если спасовать, то все равно от своего испытания не уйти, придется экзаменоваться еще раз. Зато, если зачет, тогда дорога наверх на новый уровень.

Всех поздравляю с наступающим Новым годом! Счастья, здоровья и удачи! Пусть сбудутся в новом году все надежды, мечты и желания!

**Ваш Андрей ЛОВЯГИН,
депутат Законодательного
Собрания Санкт-Петербурга**

УСЛУГА

На прием без очередей

В поликлинике № 94 начал работать специальный колл-центр для пациентов. Теперь, вместо того чтобы стоять в очереди в регистратуру, к врачам-специалистам можно записаться прямо из дома по телефону.

Коллективные центры телефонной записи, по инициативе правительства Санкт-Петербурга, будут организованы во всех районах города. Их цель – улучшение доступности специализированной медицинской помощи взрослому населению.

Оценить уровень готовности оборудования и персонала, а также протестиро-

вать новшество 18 декабря собралась специальная комиссия в лице исполнительного директора Территориального фонда обязательного медицинского страхования Санкт-Петербурга В.М. Калабутина, заместителя главы администрации С.И. Оверчука и начальника отдела здравоохранения Ю.М. Ильюшина.

Проверить, как именно происходит запись к врачу-специалисту, решили на практике. Один из жителей района позвонил по номеру коллективной записи (579-99-12), представился и попросил записать его к окулисту. Оператор в считанные минуты нашла его по базе, назвала дни и время

работы врача и записала пациента на предпочтительное для него время. А особенно удобно то, что если бы в «своей» поликлинике окулиста не оказалось, оператор предложила бы вариант в одной из других районных поликлиник и даже объяснила бы, как лучше доехать. Теперь в удобное для жителей района время не выходя из дома, можно записаться на прием к офтальмологу, урологу, невропатологу, хирургу и другим специалистам. Для этого сейчас работают три телефонных линии. В перспективе их станет больше.

Комиссия дала высокую оценку организации работы, а также потен-

циальным возможностям коллективного Центра телефонной записи пациентов. Но, тем не менее, заместитель главы администрации С.И. Оверчук пообещал посетить поликлинику еще раз через три месяца, чтобы иметь возможность максимально полно оценить качество новой услуги.

Услугами центра могут воспользоваться пациенты, прикрепленные к поликлиникам взрослой сети Невского района № 6, 8, 46, 77, 87, 94, 100.

Адрес поликлиники № 94: Товарищеский пр., 24. Телефон коллективного центра: 573-99-12.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Молодежь Невского района, объединяйся!

С каждым днем волонтеров во всем мире становится все больше. Люди стремятся делать добрые дела и протягивать руку помощи. Вступить в ряды волонтеров приглашает сектор молодежной политики администрации Невского района.

– Конечно, ни одна философия или идеология не может заставить нас делать то, чего мы на самом деле не хотим, – уверен начальник сектора молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями администрации Невского района Санкт-Петербурга Андрей Лябин. – У каждого найдется миллион отговорок и причин, чтобы отказаться. Но волонтер – не тимуровец, ему не нужна идеология или одобрение партии. Свой путь он выбирает сам. К чему именно человек готов прикладывать усилия? Сдавать

кровь? Играть с детьми, запертыми в боксах? Или работать санитаром в больницах?

Основная цель волонтерского движения – получить новые навыки, поучаствовать в различных мероприятиях, возможно даже международных.

– Каждый волонтер получит волонтерскую книжку, где будет не только общая информация о человеке, но и запись о его волонтерской деятельности, – рассказывает специалист первой категории сектора молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями администрации Невского района Санкт-Петербурга Максим Самолюк. – По идее Министерства молодежной политики РФ эти книжки должны в будущем помочь молодым волонтерам устроиться на работу.

Процедура регистрации волонтеров предельно проста. Для начала нужно

зарегистрироваться на федеральном сайте www.jaba-point.ru. Всем, кто вступает в ряды волонтеров, присваивается личный идентификационный номер. После чего необходимо обратиться к заместителю директора по воспитательной работе того учебного заведения, где вы учитесь. Если такого не имеется, то лучше напрямую связаться с сотрудниками сектора молодежной политики Невского района.

– В первую очередь, нам необходимо понять, чем хочет заниматься молодежь Невского района, – комментирует Максим Самолюк. – Впоследствии, будут сформированы отряды по определенным направлениям. К примеру, 10 человек захотят преподавать в школе урок труда, еще 10 – помогать ветеранам. Мы, в свою очередь, сделаем все возможное, чтобы помочь ребятам с трудоустройством.

Елена СЕРЕБРЯКОВА

ПОДВОДЯ ИТОГИ

Их собрала спартакиада

Около двух тысяч подростков из всех районов Санкт-Петербурга приняли участие в городской спартакиаде подростково-молодежных центров. Ребята соревновались в десяти видах спорта. Все показали отличную подготовку и неудержимую волю к победе. Иногда накал соревнований достигал таких же страстей, как и на самых настоящих взрослых соревнованиях.

Этой осенью, как и раньше, в рамках спартакиады проходил турнир по футболу. В соревнованиях приняли участие более 400 мальчишек из всех районов города. В упорной борьбе победили ребята из Кронштадта, второе место досталось Невскому району.

Завершали спартакиаду соревнования по настольному теннису, дартсу и армрестлингу. Тот, кто хотя бы раз в жизни брал в руки теннисную ракетку, знает, как это непросто – отбить стремительно летящий шарик, подать крученую подачу и красивым движением послать шарик на самый краешек противоположной стороны стола. Ребята, которые пришли в подростковый клуб «Искатели» 22 ноября, владели этим искусством в совершенстве. Соревновались не только отдельные игроки, но и команды. Первое место среди 18 районов заняла

команда Кировского района, всего на несколько очков отстала от них команда Фрунзенского района, третье место досталось команде Невского района.

Кто из нас в детстве не играл в индейцев? И не пытался с десяти очков попасть в «яблочко»? Кто не завидовал самому меткому своему товарищу? Теперь посоревноваться в меткости может любой. Для этого достаточно повесить на стенку мишень, взять в руки стрелки с оперением – это и есть дартс.

Соревнования по дартсу проходили в спортивной школе олимпийского резерва № 1 Фрунзенского района. В этих соревнованиях принимали участие не только юноши, но и девушки, причем зачастую девушки показывали результат ничуть не хуже, чем юные Робин Гуды. В этих соревнованиях лучший результат показал Петродворцовый район, на второе место пьедестала почета поднялась команда Невского района, третье – занял Красногвардейский район.

Армрестлинг в переводе с английского – борьба на руках. Когда мужчины устали доказывать свою силу на кулаках, они решили, что выяснить, кто сильнее можно простым способом: сев друг напротив друга и поставив локоть на край стола, «уложить» соперника «одной левой» или одной правой. Не правда ли, хороший способ разрешения конфлик-



тов? К счастью, в этих соревнованиях спор был исключительно спортивный. Самой сильной оказалась команда Московского района, Кировский район занял второе место, третье же место – команда из Кронштадта.

Почти две тысячи юных спортсменов, руководители команд, представители районов Санкт-Петербурга рукоплескали победителям спартакиады. Первое место занял Фрунзенский район, второе место поделили между собой Невский и Василеостровский районы, третье место занял Московский район! Надеемся, что для многих ребят эта Спартакиада станет трамплином к большому спортивному будущему!

Игорь ЖИТНИКОВ

МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!

С Новым годом!

От имени Муниципального совета и местной администрации МО Рыбацкое поздравляем вас с самыми светлыми и добрыми, самыми любимыми праздниками в календаре – Новым годом и Рождеством! Мы ожидаем наступления этих праздников с особым душевным настроением, с неизменной верой в лучшее, с надеждами на исполнение самых заветных желаний!

Судьба нового, 2010 года и того, как он сложится, зависит от нас – от того, какие цели мы себе поставим, с каким упорством мы будем добиваться их достижения. В канун Нового года желаем вам здоровья, оптимизма, мира и согласия в семьях. Пусть наступающий год будет для всех счастливым! Пусть праздники согреют своим теплом ваш дом и ваши сердца и пусть чудесное настроение этих дней останется у вас надолго!

Глава МО Рыбацкое А.В. ФОЦАН
Глава местной администрации
МО Рыбацкое В.А. КОЛЕСНИКОВ



Пусть вам добрый новый год
Много счастья принесет!
Если были неудачи, было трудно иногда –
В новом будет все иначе, так случается всегда!
Счастья, бодрости, успехов, прочь болезни и беду!
Исполнений всех желаний в наступающем году!
Хочу поздравить вас сегодня,
В прекрасный день под Новый год,
Чтоб весел был ваш праздник новогодний,
И сбросили вы тяжкий груз забот.
Пусть будет стол накрыт назло пурге, ненастью,
Шампанским налит полнеющий бокал,
Пусть будет в вашем доме только счастье,
Чтоб самым лучшим год грядущий стал.
Желаю свершений, удач, начинаний,
Открытий и творчества в новом году!
Пусть дух созидания, радость мечтаний
Приносят приятных забот череду!
Здоровья и счастья, любви и достатка!
Пусть жизни дорога у вас будет гладкой!

Депутаты и местная администрация МО № 53

Дорогие жители

муниципального округа № 57!

Дорогие читатели и сотрудники «Славянки»!
От всей души поздравляем вас с Новым годом и Рождеством!

Это праздник, когда собираются вместе разные поколения, встречаются старинные друзья.

Праздник, когда исполняются мечты.

Пусть все мечты, все самые заветные желания, которые вы загадаете под бой курантов, обязательно сбудутся в наступающем году.

Пусть он принесет счастье, здоровье и удачу в ваш дом!

Депутаты Муниципального совета
МО МО № 57

Уважаемые жители Невского района и все читатели нашей любимой газеты «Славянка»!



Примите мои самые искренние поздравления с наступающим Новым, 2010 годом и светлым праздником Рождества Христова!

Это праздники, когда за столом собираются любимые и близкие люди разных поколений, старинные друзья, когда загадываются и исполняются самые заветные желания, когда оживают надежда и вера во все самое прекрасное в жизни.

Пусть новый год придет в каждый дом с чудесными подарками, добрыми вестями и радостными надеждами, будет щедр на счастье, благополучие и удачу.

С Новым годом и новым счастьем!

Глава муниципального образования Невский округ Д. А. ГАВРИЛОВ

Уважаемые жители!

Депутаты Муниципального совета и администрация муниципального образования Ивановский поздравляют вас с Новым годом и Рождеством!

*Желаем мы, чтоб Дед Мороз
Мешок вам радости принес,
Другой мешок – со смехом,
А третий пусть – с успехом.
Свою печаль, свою тоску
Сложите вы в мешок ему,
Пусть он все это заберет
И в лес подальше унесет.*

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Михаил Шевчук: «Понедельник для меня праздник»



ПРЕДПРАЗДНИЧНАЯ ПОДГОТОВКА

– **Михаил Степанович, как удалось сделать за месяц работы?**

– В первую очередь с помощью сотрудников пенсионного фонда района составили подробный список с адресами и телефонами всех участников и инвалидов войны, жителей блокадного Ленинграда, которые проживают в Невском районе. А таких 56 тысяч человек. Не за горами большой праздник – 65-я годовщина великой Победы. Наша задача не оставить без внимания ни одного ветерана. Как говорится, «никто не забыт, ничто не забыто».

– **Если говорить о Дне Победы, то есть уже какие-то планы по празднованию этой даты?**

– Планы по празднованию грандиозные. Уже с января начнется активная подготовка к торжеству. Ветеранов, как всегда, ждут экскурсии по городу, праздничный концерт, фронтовая кухня. Возможно, кто-то получит путевки в санаторий. Кроме этого, праздничные ме-

Работа председателя для Михаила Степановича Шевчука не нова. 15 лет он трудился заместителем председателя Союза «Чернобыль» Невского района. Кроме этого был председателем участковой избирательной комиссии. А месяц назад его выбрали председателем совета ветеранов Невского района. На президиуме за него проголосовали практически единогласно. «Сейчас самое главное – оправдать доверие людей» – говорит Михаил Степанович.

роприятия пройдут во всех школах района. Ребята готовят для ветеранов музыкальные вечера, ну а мы, в свою очередь, поздравим их медалями и цветами. Кстати, на прошлой неделе консульство Белоруссии предоставило 60 медалей для ветеранов, которые в 1944 году воевали на Белорусском фронте и участвовали в освобождении Минска. Мы устроили для этих ветеранов вечер, вручили медали за подписью президента Александра Лукашенко. Однако все реже удается собрать в одном месте ветеранов войны. Многие из них не могут прийти из-за состояния здоровья.

ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС
– **Президент России Дмитрий Медведев пообещал обеспечить всех ветеранов войны до 2010 года жильем. Как-то решается эта проблема в Невском районе?**

– С экранов телевизоров Дмитрий Анатольевич и члены правительства часто не проговаривают до конца ситуацию. Ведь жилье предоставляется только в том случае, если у ветерана плохие жилищные условия. В Невском районе проблема не стоит настолько

остро. Тем не менее, две недели назад 10 ветеранов получили ордера на квартиры, еще 20 человек обретут квартиры до Нового года.

– **А еще с нового года нас ждет монетизация коммунальных платежей.**

– Это отдельная проблема. Недавно по этому поводу собирались в администрации, заместитель главы пытался разъяснить людям плюсы этой системы, но его так засыпали вопросами, что он сбежал. По моему, здесь все просто. С 1 января ветераны должны оплачивать коммунальные платежи не с 50%-ной скидкой, а полностью. А эта разница будет возвращена деньгами к пенсии. Конечно, это выгодно в большей степени не простым людям, а Водоканалу, ТГК, которые будут получать «живые» деньги. Кстати, в Москве эти льготы отменили уже через год после монетизации.

ЧЕРНОБЫЛЬСКИЙ СЛЕД

– **Вы были на месте аварии в Чернобыле. Можете об этом рассказать?**

– Это одно из самых ярких впечатлений в моей жизни. В 1987 году нас забросили туда на уборку

радиоактивного мусора. Я был старшиной роты. Никто толком не понимал, что и как нужно делать: ни командование, ни партийное руководство, ни солдаты. А люди там сменялись, как в калейдоскопе. Ведь человеку для приобретения лучевой болезни нужно было всего месяц пожить на зараженной территории. У меня, кстати, у самого доза облучения большая – 9,8 рентген.

Однако меня потрясло другое. Едем однажды в бронетранспортере по городу – на улице рай земной! Осень: яблоки, сливы гроздьями висят, на балконах белье сохнет... И вокруг ни души. И тут на горизонте появляются четыре коровы: живые и невредимые. То, что мы были в шоке, не сказать ничего, потому что в этом аду выжить невозможно.

Еще один случай был: мы перевозили тяжеленное оборудование. И молодой солдатик, видимо, не рассчитал свои силы, и ему на ногу упала солидная 100-килограммовая штука. Людей поблизости, кроме меня, не оказалось. К счастью, реакция сработала моментально, и я с ходу поднял эту бандуру. Парень даже ногу не сломал, только сильный ушиб получил. Его, кстати, в тот же день демобилизовали. А я часто вспоминаю эту историю: что не сделаешь со страху?

ДОБРОТА – МОЙ ТАЛИСМАН
– **Михаил Степанович, есть ли у вас какой-то талисман в работе?**

– Мне в работе помогает моя доброта. Когда меня выбрали председателем совета ветеранов, я своему председателю союза «Чернобыль» Юрию Гуляеву говорю: «Извини дорогой, я ухожу». А он мне в ответ: «Да куда ты денешься, как был замом, так и останешься». В конце концов, я решил, что буду работать столько, сколько хватит сил. Теперь вот два дня принимаю в одном месте, два дня – в другом. Ну и текущей работой, разумеется, занимаюсь.

– **А отдыхаете когда?**

– Вообще-то я уже давно на пенсии, но дома сидеть не могу. Не зря говорят, движение – это жизнь. Понедельник для меня праздник. Я заряжаюсь, как батарейка, на всю неделю и кручусь, как белка в колесе (смеется). А в выходные жду не дождусь начала новой недели.

– **А мне казалось, что работа председателя – рутинная.**

– В какой-то мере она, действительно, однообразная. Живем от консультации до консультации. Но ведь у председателя есть и другие задачи. К примеру, необходимо постоянно держать связь с депутатами Законодательного собрания, которые избраны от Невского района, главой района. Кстати, насчет списков, это была их идея. Конечно, у нас есть ветераны-активисты, которые везде задействованы, их мы, естественно, знаем, но есть и те, которые не состоят на учете. Вот о них мы могли

и забыть. А ведь дорог не подарок, а внимание. То, что мы ему медаль вручим, это само собой, тут соцзащита сработает на высшем уровне.

– **Как планируете построить работу теперь в целом районе?**

– Планов много. Но, в первую очередь, необходимо воссоединить все организации при муниципальных советах воедино, то есть сколотить свой актив. Ни для кого не секрет, что советы ветеранов – это общественные организации, и активы работают на добровольной основе. Возглавляют их уважаемые ветераны войны и труда. Раньше эти активы порой через голову председателя напрямую обращались к депутатам. Думаю, надо работать вместе, потому что сам как председатель, должен быть в курсе всего, что происходит в районе. Недавно, кстати, случай был. Звонит мне председатель совета ветеранов одного муниципального округа и плача говорит, что у них помещение отбирают. Пришлось по-мужски поговорить с главой муниципалитета, после этого «хулиганство» прекратилось. Так зачем лишний раз беспокоить депутатов, если проблемы можно решить своими силами?

– **Михаил Степанович, что бы вы хотели пожелать в новом году себе и своим подопечным?**

– Здоровья, счастья, терпения, мирного неба над головой и долгих лет жизни.

Елена ТИТОВА

РАЙОН – СПОРТИВНЫЙ

И ВНОВЬ СОШЛИСЬ В турнирном поединке



Очередной турнир по настольному теннису состоялся на днях в спортивном зале ЗАО «Завод «Картонтоль», ставшем за последнее время лидером по проведению спортивных соревнований среди предприятий Невского района.

«Скрестить» ракетки вышли по четыре представителя от районной прокуратуры и хозяев площадки, завода «Картонтоль». Приятно отметить, что в отличие от популярных в районе футбольных турниров, в которых принимают участие исключительно мужчины, теннисный матч украсили девушки. Они, кстати, продемонстрировали не только технически умелую, но и очень азартную игру. Галина Егорова, помощник прокурора и участник команды прокуратуры, призналась, что, хотя встреча и основана на олимпийском принципе «главное не победа, а участие», выиграть кубок было бы очень приятно.

Впрочем, спортивная удача в этот раз оказалась на стороне противника. После торжественного гимна кубок победителей был передан команде ЗАО «Картонтоль». Вручение проводили Григорий Айзенкайт, начальник отдела физической культуры и спорта Невского района, и председатель совета директоров, генеральный директор ЗАО «Завод «Картонтоль» Сергей Рыбаков. Что самое интересное, к окончанию торжественной церемонии в выигрыше остались все: победный кубок «Картонтоля» был уравновешен кубком зрительских симпатий, единодушно присужденный игроку команды прокуратуры Дмитрию Лютову, а медали вручили всем без исключения участникам.

По его словам главного инициатора теннисного турнира Сергея Рыбакова, основное значение имеет не исход соревнования. Важно, чтобы у людей была возможность пообщаться не в рамках рабочей необходимости, а в неофициальной обстановке, познакомиться, ближе узнать друг друга. «До всех этих встреч можно было представить, что прокуроры только и делают, что подписывают обвинения, а на заводе ничем кроме картона не интересуются. А теперь все

знают, что и в прокуратуре, и на заводе совершенно нормальные люди», – шутит Сергей Рыбаков. Еще на одну хорошую сторону в проведении подобных мероприятий обратил внимание Григорий Айзенкайт: «Почему мне так приятно откликаться на все спортивные инициативы «Картонтоля»? Потому что они говорят о возрождении спортивных традиций в Невском районе, которыми мы так славились в советское время. У нас работали самые серьезные спортивные комплексы на предприятиях и проводились самые масштабные соревнования. Я убежден, что если бы сейчас все принимали участие в открытых спортивных мероприятиях, жизнь стала бы гораздо насыщеннее».

Юлия МЕДВЕДЕВА



Спорт сильных



В декабре в нашем городе прошел третий этап Кубка Европы по силовой атлетике, организованный Европейским союзом силовой атлетики, Межрегиональной организацией пауэрлифтинга в Санкт-Петербурге и Ленинградской области «Свободная от допинга» (EDFPU).

Спорт помогает человеку стать сильнее и настойчивее, достигать поставленных целей, развивает лидерские качества и уверенность в себе. Согла-

ситесь, ведь как приятно чувствовать себя молодым и успешным, здоровым, энергичным и предприимчивым. Если вы чувствуете себя бодрым и инициативным, тогда и все дела ладятся, вам сопутствует успех, фортуна поворачивается к вам лицом, потому как и она любит сильных. Поэтому сейчас как никогда важно занять активную жизненную позицию, стать ответственным за свое здоровье, научиться упорству и умению противостоять трудностям.

Хотелось бы особо отметить сборную Санкт-Петербургской

общественной организации «Спортивный клуб «Планета», в которую вошли: Денис Бысанов, Виктор Куница, Владимир Волокитин и Валерий Синькевич. Их выступление увенчалось успехом, в свой архив они записали 3 золотых и 2 серебряных медали.

20 февраля 2010 года в помещении КЦ «Троицкий» (м. «Пролетарская»), пройдет четвертый этап Кубка Европы по силовой атлетике (приседания, тяга, жим лежа, атлетический жим).

В числе организаторов соревнований – отдел по физической культуре и спорту администрации Невского района, общественная организация «Спортивный клуб «Планета» и EDFPU, которую возглавляет Георгий Зобач (отличник физической культуры и спорта России, мастер спорта СССР по тяжелой атлетике, мастер спорта СССР по атлетизму, мастер спорта СССР по силовому троеборью).

Заявки принимаются до 1 февраля 2010 года.

Тел. 440-95-77, 8-911-77-383-88.

gz@sportstudio.ru,

sinkevich-planeta@rambler.ru

Михаил СИНЬКЕВИЧ

ДЕТСКИЙ КИНОКЛУБ

На каникулах в кино

Каждое воскресенье в 14 часов на Книжной ярмарке ДК им. Крупской (пр. Обуховской Обороны, 105) проходят бесплатные детские киносеансы. В программе – экранизации шедевров русской и мировой литературы для детей. Преимущественно это проверенные временем отечественные мультипликационные и кинофильмы, вошедшие в золотой фонд нашего кинематографа.

Родители могут присутствовать на сеансах вместе с детьми, а могут оставить ребенка у экрана, воспользовавшись возможностью побродить по залам Книжной ярмарки.

Продолжительность сеансов от одного до полутора часов.

Место проведения – Литературная гостиная ярмарки: 3 этаж, помещение 9.

В январе в репертуаре
Детского воскресного
киноклуба:

10 ЯНВАРЯ

«Карлик Нос» (2003)

Мультфильм по сказке Вильгельма Гауфа. Для того чтобы осуществить свои коварные планы, злой колдунье нужен ребенок с очень добрым сердцем. Обманом она заманивает к себе маленького Якоба, а потом превращает его в уродливого карлика. Но вечная сила любви и дружбы помогает героям сказки рассеять злые чары... Продолжительность сеанса 78 мин.

17 ЯНВАРЯ

«Муфта, Полботинка и Моховая Борода» (1984-1987).

Мультфильм по сказке Эно Рауда о приключениях трех накситраллей – маленьких человечков, похожих на гномов. Веселые друзья благодаря своей находчивости выходят из всех затруднительных положений. Продолжительность сеанса 58 мин.

24 ЯНВАРЯ

«Незнайка и Баррабасс» (2004).

Новые приключения любимых персонажей – маленьких лесных человечков. Мультфильм снят по мотивам комиксов американского художника Палмера Кокса и сказочной повести Анны Хвольсон, легших в основу повестей Носова о Незнайке. Продолжительность сеанса 83 мин.

31 ЯНВАРЯ

«Принцесса на горошине» (1976).

Фильм снят по мотивам сказок Ганса Христиана Андерсена: «Принцесса на горошине», «Свинопас», «Дорожный товарищ», «Самое невероятное».

Когда принцу пришла пора жениться, на воротах дворца появилось объявление: «Требуется принцесса». Но не дождался принц визита и отправился сам на поиски. Обойдя великое множество земель, принц вернулся домой, где вскоре и нашел ту, о которой мечтал. Продолжительность сеанса 84 мин.

ОТКРЫТЫЙ УРОК

В пешеходы я пойду, пусть меня научат

«Тротуар – это дорога для пешеходов», – старательно выводит пятилетний мальчик. В детском саду № 121 – открытый урок «Школа Светофора»: среди приглашенных инспекторы отдела ГИБДД по пропаганде безопасного движения и представи-



тели почти всех дошкольных учреждений района. Малыши по очереди «примеряют» на себя роли водителей, пешеходов и пассажиров. Проводит открытый урок воспитателям помогали два очень симпатичных третьеклассника из школы № 570 – Феликс Юряев и Никита Новиков. Сами, по сути, еще совсем малыши, они общались с дошколятами как взрослые – поправляли, если те ошибались, хвалили за правильные ответы. Эти мальчики – члены отряда ЮИД (юных инспекторов движения). Такие отряды уже не первый год существуют во всех школах Невского района. Школьники-юидовцы по-

могают нам, инспекторам ГИБДД, прививать навыки безопасного поведения на дорогах как дошколятам, так и ученикам своих школ. А в конце урока все малыши получили от сотрудников ГИБДД полезные подарки – красочные световозвращатели. Это очень нужная вещь для пешехода или велосипедиста в темное время суток.

За организацию такого нужного мероприятия очень хочется поблагодарить ведущего специалиста администрации Невского района Марину Владимировну Сибгатулину, методиста Правобережного дома детского творчества Клавдию Артемьевну Емельянову и, конечно же, весь педагогический коллектив ГДОУ № 121 во главе с заведующей Еленой Леонидовной Луканиной.

Марина ШАЧНЕВА,
старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МОБ УВД по Невскому району



НОВАЯ ШКОЛА

Твори добро

Одна из сторон деятельности Центральной районной библиотеки им. Л. Соболева – активное сотрудничество с образовательными учреждениями Невского района. Особое внимание и подход к воспитанникам школы-интерната № 22, дома-школы для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, № 18, коррекционной школы № 17.

Ребята из этих школ приходят в библиотеку, чтобы открыть для себя удивительный разноцветный мир книги и информации. В течение всего учебного года в стенах библиотеки проводились экскурсии и библиографические уроки, мультлектории и знакомство с выставками, нескудные встре-



чи и мастер-классы, на которых можно не только овладеть новым видом художественной техники, но и реализовать свои творческие возможности.

Известно, детям присущ дух состязательности, поэтому с большим азартом ребята участвуют в познавательных играх и викторинах, таких как «Приключения капельки», «Путешествие в Андерсенландию», «В Солнечном городе Николая Носова», «Мы живем в России» – по истории геральдики и символам России. Большим интересом у школьников пользуются краеведческие уроки «Твой образ, Невская застава», посвященные истории Санкт-Петербурга и Невского района. Ведь это так увлекательно – узнавать новое о своем районе, где ты живешь и учишься.

В декабре в библиотеке им. Л. Соболева под руководством мастера и просто увлеченного человека М.Н. Кузнецовой прошел мастер-класс по новой технике бумагокручения – квиллингу, в котором приняли участие воспитанники

дома-школы для детей, оставшихся без попечения родителей, № 18. Ангелы, елочные ветви и свечи – эти атрибуты рождественских праздников украсили подарочные открытки к Новому году и Рождеству, которые они увлеченно «собственноручно» творили.

Весь декабрь на выставке рисунков «Тихая моя родина» проходит необычное голосование. Пейзажи знакомых мест – Куракина дача, памятники Петру, Пушкину и... пожарному, церковь в Рыбацком и букеты полевых цветов представили талантливые художники из школы-интерната № 22. Одному из юных художников, чья картина соберет наибольшее количество читательских голосов, будет вручен приз зрительских симпатий. Может быть, кто-то, удивившись работам, захочет учредить собственный новогодний приз маленьким художникам? Приглашаем!

Наступает новый год – пора новых надежд, добрых дел и свершений! Мы поздравляем всех настоящих и будущих читателей и в преддверии Нового года приглашаем в библиотеку на «Рождественскую ярмарку». Здесь вы можете познакомиться с новогодними выставками, прогнозами, рецептами. Приглашаем полюбоваться творческими работами, представленными на «Рождественской ярмарке», которая будет открыта до 17 января.

Н.В. РЫЖАНОВА,
библиотекарь

ПРИНИМАЕМ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники и ветераны железнодорожной отрасли, Октябрьского электровагоноремонтного завода, жители Невского района!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым, 2010 годом!

Новогодние праздники – хороший повод оглянуться назад, оценить сделанное и поблагодарить коллег, близких и друзей за поддержку и сотрудничество, доброту и понимание.

2009 год был отмечен для всех нас плодотворной работой и достигнутыми значимыми результатами в профессиональной деятельности, повышенным вниманием к вопросам обеспечения качества продукции, а также активными действиями всего коллектива ОАО «ОЭВРЗ» в поисках путей выхода из кризиса и дальнейшего развития предприятия.

В наступающем 2010 году перед нами стоят непростые задачи. С одной стороны, необходимо сохранять и совершенствовать традиционные сильные стороны нашего производства, а с другой – сделать производственные процессы настолько гибкими и адаптивными, чтобы в новых, непростых экономических условиях, отвечая



на перспективные запросы рынка, они продолжали сохранять в ведущую роль в деле обеспечения железных дорог и метрополитена качественным подвижным составом.

От всей души желаю вам успехов и совершенствования в работе, поддержки и понимания окружающих, удовлетворения от каждого прожитого дня и достигнутых результатов! Пусть в каждый дом придут в новом году счастье, мир и согласие! Уверен, что в наших силах наполнить этот год светом добра, благополучия и созидания!

С искренним уважением,
генеральный директор
ОАО «Октябрьский электровагоноремонтный завод»
Б.Ю. БОГАТЫРЕВ

СОКРОВИЩНИЦА ДУШИ

Романс – дело тонкое...

Политики, музыканты, бизнесмены, люди неравнодушные к романтической песне называют ее душой петербургского романтического движения. Галина Ковзель – автор и идейный вдохновитель двух мега-проектов («Весна романса», «Петербургская осень романса»), певица и руководитель агентства «Русская музыка» отвечает на вопросы корреспондента нашей газеты.

– Как все начиналось?

– В 90-х мы решили объединить исполнителей и авторов романса под знаменами агентства «Русская музыка» и вывести романс из камерных залов на сцену БКЗ «Октябрьский». И мы сумели доказать, что этот жанр может покорять любые залы, причем не только в сопровождении скрипки, фортепиано, а еще и с оркестром. Сегодня романсы поют оперные исполнители, фолк-певцы, мастера эстрады, а с недавних пор и рок-звезды. Кто бы мог подумать, что в гала-концерт органично впишется такой рок-музыкант, как Юрий Шевчук!

– Галина Петровна, а что значит романс, романтическая песня для вас?

– Я всегда и всем отвечаю искренне – это дело всей моей жизни. Ведь что такое романс? Это откровенный и неподдельный монолог исполнителя со зрителем. Люди истосковались по искренности, интеллигентной чувственности.

– Каждый романтический бал в «Октябрьском» – это море огня и аншлаги...

– Да, романсисты – востребованные артисты, и множество предприятий и организаций города считают за честь пригласить нас к себе на свой корпоративный праздник. А раскрученную поп-молодежь берут не всегда и не везде. И я прекрасно понимаю организаторов маленьких корпоративных праздников. Что там стоит за молодой поп-звездой, кроме громкой рекламы и пресловутой



*С наилучшими пожеланиями
жителям Невского района
от Галины Ковзель*

фонограммы? А у нас качественный, поставленный опытными педагогами голос, живая, неподдельная музыка – это аксиома. Я ни в коей мере не хочу противопоставить современную эстрадную индустрию развлечений романтической песне. Это нелепо и неправильно изначально. Каждый музыкальный, песенный жанр имеет право на жизнь. Имеет своего слушателя и зрителя.

– Вы занимаетесь творческим воспитанием подрастающего поколения. Я имею в виду проект «Мы – петербуржцы!».

– «Мы – петербуржцы!» – поиск и воспитание юных дарований, а главное, умение разглядеть в подрастающем поколении петербуржцев в возрасте от 7 до 25 лет богатый творческий потенциал. История конкурса небольшая,

первый конкурс проходил в 2002-2003 гг. и был приурочен к юбилею Северной столицы. Участники конкурса сумели раскрыть себя в самых разных творческих дисциплинах. Отсюда и развернутая выставка детских рисунков, а финалисты песенного состязания выступали на самой главной площадке города, в БКЗ «Октябрьский». Совсем недавно, буквально на днях, проект вновь стартовал. Участники проекта (дети, подростки, молодежь) смогут представить свои творческие возможности и достижения, отправив заявку для участия в конкурсе.

Подать заявки на участие в конкурсе можно по адресу:
russian_music@rambler.ru
тел.: (812) 571-14-33
Агентство «Русская музыка»
Дмитрий МОСКОВСКИЙ

ВЕК ЖИВИ – ВЕК УЧИТЬСЯ

Компьютер открывает мир

С тем, что компьютерная грамотность для пенсионера не роскошь, а способ придать жизни новый смысл, расширить круг общения, почувствовать себя идущим в ногу с современностью, – вряд ли уже кто-то поспорит.



Значит, надо учиться работать на компьютере. Но как не ошибиться с выбором компьютерных курсов?

Выбирайте группы, где будут обучаться люди примерно одного с вами лет, вы себя будете чувствовать намного комфортнее. Преподаватель всегда учитывает, что пожилые ученики медленнее запоминают и быстрее устают, поэтому вам не нужно бояться, что вы «отстанете», чего-то не поймете или не успеете запомнить: вам объяснят материал столько раз, сколько понадобится. Для людей старшего поколения программу занятий разрабатывают так, чтобы объяснить все буквально с нуля.

Следующее, что нужно учитывать, – месторасположение курсов и время занятий. Конечно, лучше, если удастся найти учебный центр неподалеку от дома, чтобы не пришлось тратить много времени и сил на дорогу. Важно, чтобы занятия проводились в утренние и дневные часы – и по темноте ходить не слишком безопасно, да и семья вечером требует больше участия. Важно также, чтобы группы были небольшими. Если в классе 10-15 человек, вряд ли преподаватель сможет уделить всем

должное внимание. Идеальными являются группы в пять-восемь учеников, причем, разумеется, каждый должен иметь отдельное рабочее место. Хорошим тоном считается снабжать учеников бесплатными методическими материалами, которые экономят время: ведь лучше, если вам не придется вести на уроках конспекты, а дома вы всегда сможете освежить в памяти полученные знания.

Ну и, наконец, для пенсионера немаловажен вопрос цены. Можно попытаться найти бесплатные курсы, существующие при поддержке благотворительных фондов или муниципальных властей. В Петербурге такие есть, но на них трудно попасть: обычно запись идет за несколько месяцев вперед. Если же вы не хотите долго ждать, то придется за обучение платить. Сейчас стоимость курса компьютерной грамотности для начинающих в Петербурге от 2500 до 4500 рублей. Если сумма окажется для вас высока, то, скорее всего, ваши взрослые дети с радостью сделают вам такой подарок – ведь, оплатив ваше обучение на компьютерных курсах, они откроют для вас целый мир!

Юлия ЗАРТАЙСКАЯ

ВОПРОС – ОТВЕТ

К валоризации готовы!

Добрый день. Расскажите, пожалуйста, о пенсионных нововведениях, связанных с валоризацией.

Ксения САБУРОВА, 50 лет

Валоризация – это повышение пенсионных прав, которые были приобретены гражданами до 1 января 2002 года. В ходе переоценки денежной стоимости пенсионных прав расчетный пенсионный капитал будет увеличен на 10% и еще на 1% за каждый год стажа до 1991 года. Для каждого гражданина повышение пенсионных прав будет осуществлено индивидуально в зависимости от трудового стажа и от суммы пенсионного капитала. Перерасчет размера пенсий Пенсионным фондом будет произведен в автоматическом режиме с учетом всех имеющихся в пенсионном деле документов.

Расчетный пенсионный капитал исчисляется из стажа и заработка (до 01.01.2002) и суммы страховых взносов (после 01.01.2002). Валоризации подлежит как раз первая часть – ваш расчетный пенсионный капитал, сформированный до 2002 года.

При представлении пенсионером до конца 2010 года дополнительных документов, подтверждающих увеличение стажа, перерасчет пенсии с учетом новой суммы валоризации будет осуществляться с 1 января 2010 года.

Для того чтобы пенсионные права каждого пенсионера были учтены полностью, работники Пенсионного фонда осуществляют проверку документов о стаже по пенсионным делам различных категорий пенсионеров.

На сегодняшний день органами ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проверено 661199 пенсионных дел, что составляет 91% от общего плана намеченной проверки. Работа будет полностью завершена к моменту перерасчета пенсий с учетом валоризации. В январе 2010 года все трудовые пенсии будут выплачены в новых размерах.

УПФР Невского района

ЗАКОН

Жилье ветеранам Великой Отечественной

Президент РФ Дмитрий Медведев подписал закон, согласно которому продлен срок постановки ветеранов Великой Отечественной войны на учет для улучшения жилищных условий. Об этом глава государства сообщил на встрече с главой Минрегиона Виктором Басаргиным.

Согласно новой версии закона, государство обязуется предоставить квартиры всем ветеранам Великой Отечественной войны – не только вставшим на учет до 1 марта 2005 года, но и тем, кто встал на учет после этой даты.

Басаргин проинформировал Медведева о том, что на учет было поставлено 37 тыс. человек. «Сегодня уже обеспечены квартирами 19 тысяч человек», – доложил он. По словам Басаргина, некоторые проблемы могут возникнуть в тех регионах, где жилищное строительство развивалось не очень активно.

Президент согласился с тем, что в ряде регионов выполнить поставленную задачу в срок будет непросто, поскольку число ветеранов, вставших на учет, увеличилось кратно. «Нужно выяснять и начинать активно работать», – сказал глава государства.

Министр также доложил, что в настоящее время активно ведется работа по проверке списков, в которые включены ветераны, вставшие на учет после марта 2005 года. «Есть субъекты, где число нуждающихся в результате увеличилось в 7 раз», – сказал он. В то же время Басаргин выразил уверенность в том, что до мая 2010 года все, кто принят на учет на улучшение жилищных условий до 1 марта 2005 года, будут обеспечены жильем, а по остальным ветеранам – в случае необходимости – будут приниматься решения о компенсациях.

Михаил ПЕТРОВ

ПРАВИЛА ВСТРЕЧИ НОВОГО ГОДА

Не пускайте на порог незнакомо-го Деда Мороза

В преддверии Нового года отдел обеспечения общественного порядка Невского РУВД поздравляет всех жителей района с праздниками и напоминает о необходимости соблюдения простых правил, которые не дадут испортить вам выходные.

В эти новогодние праздники следить за порядком в районе будут, как и всегда, сотрудники отдела обеспечения общественного порядка. Они будут обеспечивать порядок на праздничных, спортивных, политических и других культурно-массовых мероприятиях.

По словам Вадима Головина, заместителя командира отдельного батальона патрульно-постовой службы милиции, непосредственно в новогоднюю ночь к пьяным будут относиться очень лояльно. Если гражданин, превратившись в «градуса», не будет вести себя вызывающе и агрессивно по отношению к другим людям, милиция предъявлять к нему претензии не станет. Тем не менее, надо помнить, что алкогольное опьянение может повлечь за собой множество самых неприятных последствий. Чтобы их предотвратить,



нужно всего лишь придерживаться несложных правил:

1. Знать меру в употреблении спиртных напитков: опьянение – самая частая причина конфликтов в праздничное время.
2. Помните о том, что распространенное убеждение в согревающих свойствах алкоголя – заблуждение.
3. Не звать к себе в дом незнакомых людей, с которыми только что

познакомились на салюте. Мошенники очень любят сыграть на доверии и гостеприимстве не совсем трезвых хозяев.

4. Как это абсурдно ни прозвучит, нельзя пускать на порог незнакомо-го Деда Мороза. Седовласый дедушка вполне может оказаться жуликом, который, вместо того чтобы принести подарки вам, может прихватить что-нибудь из вашего дома.

5. И, конечно, не стоит забывать о противопожарной безопасности: уходя из дома, выключайте елку и гасите свечи.

6. Использовать пиротехнику на улице разрешено, но только на открытом пространстве и с соблюдением всех инструкций.

РУВД по Невскому району желает жителям обоих берегов хорошо провести праздник – милиция будет следить за тем, чтобы он прошел без происшествий.

Материал подготовила
Юлия МЕДВЕДЕВА



ПОМОГИТЕ НАЙТИ ВИНОВНЫХ

Уважаемые жители Невского района! Коллектив отдела ГИБДД УВД по Невскому району благодарит всех, кто проявляет свой гражданский долг и оказывает нам неоценимую помощь в поисках злоумышленников. Сердечно поздравляем всех с Новым, 2010, годом и Рождеством и в наступающем году надеемся на дальнейшее сотрудничество!

28 ноября около 19.00 на пересечении Рыбацкого пр. и Прибрежной ул. неустановленный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на пешехода – мужчину и с места ДТП скрылся.

29 ноября около 22.10 у д. 6 по Шлиссельбургскому пр. неустановленный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на пешехода – женщину и с места ДТП скрылся.

12 декабря около 20.00 у д. 39 по Рыбацкому пр. неустановленный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на пешехода – женщину и с места ДТП скрылся.

13 декабря около 23.12 у д. 42 по ул. Седова неустановленный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на пешехода – мужчину и с места ДТП скрылся.

13 декабря около 20.40 на пересечении Шлиссельбургского пр. и Прибрежной ул. неустановленный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на пешехода – женщину и с места ДТП скрылся.

15 декабря около 12.00 на Тепловозной ул. у ст. метро «Рыбацкое» неустановленный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на пешехода – мужчину и с места ДТП скрылся.

Очевидцев происшествий просим обратиться в группу розыска ОГИБДД УВД по Невскому району по телефону: 560-36-76 или по адресу: ул. Цимбалына, 22, кабинет № 3.

ВОТ ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД

В период с 16 декабря по 15 января проводится профилактическая операция «Пешеходный переход».

В это время на наиболее загруженных пешеходами участках улично-дорожной сети, на пешеходных переходах, которые являются наиболее аварийными, будут выставлены дополнительные посты с максимальным привлечением членов народной дружины по безопасности дорожного движения, милиции общественной безопасности.

Группа пропаганды БДД ОГИБДД УВД по Невскому району

КОММУНИКАЦИИ

Кнопка от тревоги

22 декабря на заседании городского правительства принято постановление «О предоставлении специализированных услуг экстренной социально-медицинской помощи тревожная кнопка» гражданам пожилого возраста и инвалидам в Санкт-Петербурге.

Право на предоставление этой услуги получат граждане пожилого возраста и инвалиды – инвалиды Великой Отечественной войны; участники Великой Отечественной войны, имеющие I группу инвалидности; бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, имеющие I группу инвалидности.

Технология «тревожная кнопка» позволяет установить экстренную связь с различными специализированными службами: пожарной охраной; службами МЧС, милицией, скорой помощью, газоспасательной службой, аварийными службами ЖЭО, учреждением социального обслуживания населения, а также контролировать состояние здоровья человека 24 часа в сутки и оперативно оповещать родственников при наступлении сложной ситуации.

В некоторых районах Петербурга эта услуга уже действует в качестве пилотного проекта. Ею пользуются около тысячи человек. По данным комитета по социальной политике, желание получить эту услугу высказали около 6 тысяч человек.

На реализацию проекта «тревожная кнопка» до 2012 года из городского бюджета будет выделено 50 млн. рублей.

Пресс-служба Администрации Санкт-Петербурга

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 НОВОСТИ. 05.05 Телеканал «Доброе утро». 09.00 НОВОСТИ. 09.20 Малахов+. 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 НОВОСТИ. 12.20 Участок. 13.20 Детективы. 14.00 Другие НОВОСТИ. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Сериал «Обручальное кольцо». 16.10 Давай поженимся! 17.00 Федеральный судья. 18.00 НОВОСТИ. 18.20 Криминальные хроники. 18.50 Жди меня. 19.40 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. 20.20 Сериал «Спальный район». 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 Сериал «Дом на Озерной». 22.30 Волна Всемирного потопа. 23.30 Биатлон. Рождественская гонка. Трансляция из Германии. 01.00 «НЕЧТО» х.ф. ПРОФИЛАКТИКА (с 1.45).

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 05.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести СПб. 09.05 Наша Феличита. 10.00 Сериал «Улицы разбитых фонарей». 11.00 ВЕСТИ. 11.30 Вести СПб. 11.50 Сериал «Тайны следствия». 12.45 Сериал «Две стороны одной Анны». 13.40 Вести. Дежурная часть. 14.00 ВЕСТИ. 14.30 Вести СПб. 14.50 Сериал «Семнадцать мгновений весны». 15.50 Суд идет. 16.50 Вести. Дежурная часть. 17.00 ВЕСТИ. 17.30 Вести СПб. 17.50 Вести. Дежурная часть. 18.00 Сериал «Однажды будет любовь». 19.00 Сериал «Кармелита. Цыганская страсть». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Сериал «Сваты». 23.00 «Мой серебряный шар» Зоя Федорова. 00.00 Вести + 00.20 «ВОЛШЕБНАЯ СИЛА» х.ф. ПРОФИЛАКТИКА.

НТВ

06.00 СЕГОДНЯ утром. 8.45 Просто вкусно. 09.00 Квартирный вопрос. 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 Средний класс. 11.20 Чистосердечное признание. 12.00 Суд присяжных. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.30 Сериал «Закон и порядок». 15.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 Сериал «Возвращение Мухтара-2». 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.30 Сериал Понедельник, 28 декабря Первый канал «Литейный». 23.15 СЕГОДНЯ. 23.35 Сегодня в Санкт-Петербурге. 23.55 «Коллекция глупостей» Максима Кононенко. 01.00 Quattroruote. ПРОФИЛАКТИКА.

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 Утро на «Пятом». 07.00 В ЭФИРЕ - «ЛОТ»: Новости, Регион, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 Утро на «Пятом». 09.30 «Мир природы. Хищники планеты. Король-медведь» д. ф. 10.30 Сейчас. 10.40 «СТО СОЛДАТ И ДВЕ ДЕВУШКИ» х.ф. 12.30 Максимальное приближение. 13.30 Сейчас. 13.40 «Мир природы. Воинственные обезьяны» д. ф. 14.35 «Гибель древних цивилизаций» д. ф. 15.35 «Человек с бульвара Капуцинов. Двадцать лет спустя» д. ф. 16.30 Сейчас. 16.55 Экстренный вызов 112. 17.00 Открытая студия. 18.00 «Мир природы. Миссисипи. Рассказы последней речной крысы» д. ф. 19.00 Экстренный вызов 112. 19.30 Сейчас. 20.00 Петербургский час. 21.00 «Аркадий Северный. Человек, которого не было» д. ф. 22.00 Экстренный вызов 112. 22.20 Сейчас. 23.00 «ЭОН ФЛАКС» х.ф. (США). 00.50 «Ночь на «Пятом»: Ночь. Пространство. Лепорк. ПРОФИЛАКТИКА.

ВТОРНИК, 29 ДЕКАБРЯ**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.00 НОВОСТИ. 05.05 Телеканал «Доброе утро». 09.00 НОВОСТИ. 09.20 Малахов+. 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 НОВОСТИ. 12.20 Участок. 13.20 Детективы. 14.00 Другие НОВОСТИ. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Сериал «Обручальное кольцо». 16.10 Давай поженимся! 17.00 Федеральный судья. 18.00 НОВОСТИ. 18.20 Криминальные хроники. 18.50 Сериал «След». 19.40 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. 20.20 Сериал «Спальный район». 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 Сериал «Дом на Озерной». 22.30 Праздник живота. 23.40 «МУЖЧИНА ПО ВЫЗОВУ» х.ф. 01.20 «С ДЕВЯТИ ДО ПЯТИ» х.ф. 03.00 «ВЗЛЕТ И ПАДЕНИЕ ХАЙДИ ФЛЯЙСС» х.ф. 04.20 Детективы.

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 06.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.13 Вести СПб. 09.05 Пугачева, Распутинна... Все звезды Дербенева. 10.00 Сериал «Улицы разбитых фонарей». 11.00 ВЕСТИ. 11.30 Вести СПб. 11.50 Сериал «Тайны следствия». 12.45 Сериал «Две стороны

одной Анны». 13.40 Вести. Дежурная часть. 14.00 ВЕСТИ. 14.30 Вести СПб. 14.50 Сериал «Семнадцать мгновений весны». 15.50 Суд идет. 16.50 Вести. Дежурная часть. 17.00 ВЕСТИ. 17.30 Вести СПб. 17.50 Вести. Дежурная часть. 18.00 Сериал «Однажды будет любовь». 19.00 Сериал «Кармелита. Цыганская страсть». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Сериал «Сваты». 23.00 Ландыши для королевы. Елена Великанова. 00.00 Вести +. 00.20 «КРУПНОГАБАРИТНЫЕ» х.ф. 02.05 «ЧЕРНОЕ РОЖДЕСТВО» х.ф. (США, Канада). 03.50 Горячая десятка

НТВ

06.00 СЕГОДНЯ утром. 09.00 Кулинарный поединок. 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 Средний класс. 11.15 Чрезвычайное происшествие. Расследование. 12.00 Суд присяжных. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.30 Сериал «Закон и порядок». 15.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 Сериал «Возвращение Мухтара-2». 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.30 Сериал «Литейный». 23.15 СЕГОДНЯ. 23.35 Сегодня в Санкт-Петербурге. 23.55 Очная ставка. 00.45 Главная дорога. 01.20 «С ШИРОКО ЗАКРЫТЫМИ ГЛАЗАМИ» х.ф. (США). 04.25 «ЛЮБОВЬ И СИГАРЕТЫ» х. ф. 1 (США).

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 Утро на «Пятом». 07.00 В ЭФИРЕ - «ЛОТ»: Новости, Регион, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 Утро на «Пятом». 09.30 «Мир природы. Миссисипи. Рассказы последней речной крысы» д. ф. 10.30 Сейчас. 10.40 «Человек с бульвара Капуцинов. Двадцать лет спустя» д. ф. 11.35 Максимальное приближение. 13.30 Сейчас. 13.40 «Осажденная крепость» д. ф. 14.40 «Надежда Плевницкая. Красно-белая история» д. ф. 15.35 «Неоконченная война Анатолия Папанова» д. ф. 16.30 Сейчас. 16.55 Экстренный вызов 112. 17.00 Открытая студия. 18.00 «Мир природы. Медведи Монтаны» д. ф. 19.00 Экстренный вызов 112. 19.30 Сейчас. 20.00 Петербургский час. 21.05 «Водочные туристы» д. ф. 22.00 Экстренный вызов 112. 22.20 Сейчас. 23.00 «МЕСТЬ И ЗАКОН» х.ф. (Индия). 03.05 «Ночь на «Пятом»: Ночь. Звук. Горький. 03.35 «МЫ НЕ ЖЕНАТЫ» х.ф. (США). 05.00 «Древние олимпиады» д. ф.

СРЕДА, 30 ДЕКАБРЯ**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.00 НОВОСТИ. 05.05 Телеканал «Доброе утро». 09.00 НОВОСТИ. 09.20 Малахов+. 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 НОВОСТИ. 12.10 «ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА» х.ф. 14.00 Другие НОВОСТИ.

ТЕХНИЧЕСКИЙ ОСМОТР АВТОМОБИЛЯ
Тел. 8911-250-21-42

14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Сериал «Обручальное кольцо». 16.10 Детективы. 16.50 Давай поженимся! 18.00 НОВОСТИ. 18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. Специальный новогодний выпуск. 19.40 Поле чудес. 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 «ТАРИФ НОВОГОДНИЙ» х.ф. 23.10 «ЧЕЛОВЕК-ПАУК-2» х.ф. 01.30 «НА РЫБАЛКУ!» 03.00 «ПРИНЦЕССА ЛЬДА» х.ф. 04.30 Детективы.

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 05.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести СПб. 09.05 К дню рождения: «Ее ледовое величество. Елена Чайковская». 10.00 Сериал «Улицы разбитых фонарей». 11.00 ВЕСТИ. 11.30 Вести СПб. 11.50 «СВЯТОЕ ДЕЛО» х.ф. 14.00 ВЕСТИ. 14.30 Вести СПб. 14.50 Лучшие годы нашей жизни. 16.50 Вести, Дежурная часть. 17.00 ВЕСТИ. 17.30 Вести СПб. 17.50 Вести. Дежурная часть. 18.00 Сериал «Однажды будет любовь». 19.00 Сериал «Кармелита. Цыганская страсть». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «МОЙ» х.ф. 00.50 «ЗИГЗАГ УДАЧИ» х.ф. 02.35 «ИГРА НА МИЛЛИОНЫ» х.ф. 04.30 «ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА» х.ф.

НТВ

06.00 СЕГОДНЯ 09.00 утром. Дачный ответ. 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 Средний класс. 11.20 Особо опасен! 12.00 Суд присяжных. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.30 Сериал «Закон и порядок». 15.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 Сериал «Возвращение Мухтара-2». 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.30 Сериал «Литейный». 23.15 СЕГОДНЯ. 23.35 Сегодня в Санкт-

Петербурге. 23.55 И снова здравствуйте! 00.40 Авиаторы. 01.15 «УНИВЕРСАЛЬНЫЙ АГЕНТ» х.ф. (США). 03.05 «ГРОМ В ШТАНАХ» х.ф. (Англия, Германия). 04.40 «ЗАВАЛ» х.ф. (Новая Зеландия, США).

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 Утро на «Пятом». 07.00 В ЭФИРЕ - «ЛОТ»: Новости, Регион, Дорожный вестник, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 Утро на «Пятом». 09.30 «Мир природы. Медведи Монтаны» д. ф. 10.30 Сейчас. 10.40 «Неоконченная война Анатолия Папанова» д. ф. 11.35 Максимальное приближение. 13.30 Сейчас. 13.40 «Осажденная крепость» д. ф. 14.40 «Ленинградские истории. Самая обаятельная и привлекательная» д. ф. 15.35 «Спецназ ГРУ. Волкодавы» д. ф. 16.30 Сейчас. 16.55 Экстренный вызов 112. 17.00 Открытая студия. 18.00 «Мир природы. Моя спокойная река» д. ф. 19.00 Экстренный вызов 112. 19.30 Сейчас. 20.00 Петербургский час. 21.00 «Особенности национального кинематографа» д. ф. 22.00 Экстренный вызов 112. 22.20 Сейчас. 23.00 «ИЩИТЕ ЖЕНЩИНУ» х. ф. 01.50 «Ночь на «Пятом»: Ночь. Театр. Цилик. 02.20 «ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ!» х.ф. 03.55 «КАЛИФОРНИЙСКИЙ ПОКЕР» х.ф. (США).

ЧЕТВЕРГ, 31 ДЕКАБРЯ**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.00 НОВОСТИ. 05.05 Телеканал «Доброе утро». 09.00 НОВОСТИ. 09.10 «КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ-2, ИЛИ 50 ЛЕТ СПУСТЯ» х. ф. 12.00 НОВОСТИ. 12.10 Ледниковый период. Глобальное потепление. 13.30 «Две звезды». Новогодний выпуск. 16.10 «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ» х. ф. 17.40 НОВОСТИ. 17.50 «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРМО!» 21.00 «Оливье-шоу». Новогодняя ночь-2010 на «Первом». 23.55 Новогоднее обращение президента Российской Федерации Д.А.Медведева. 00.00 «Оливье-шоу». Новогодняя ночь-2010 на «Первом».

РОССИЯ

06.00 «ДОБРАЯ ПОДРУЖКА ДЛЯ ВСЕХ» х.ф. 07.50 Мультфильмы. 08.40 «КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ» х.ф. 10.20 «МОРОЗКО» х.ф. 11.50 «Лучшие песни-2009». Праздничный концерт из Государственного Кремлевского дворца. 14.00 ВЕСТИ. 14.20 «ГАРРИ ПОТТЕР И ОРДЕН ФЕНИКСА» х.ф. (США). 16.50 «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ» х. ф. 18.20 «БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА» х.ф. 19.55 «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК» х.ф. 21.40 Новогодний парад звезд. 23.55 Новогоднее обращение президента Российской Федерации Д.А.Медведева. 00.00 Новогодний Голубой огонек-2010. 03.10 Большая новогодняя дискотека.

НТВ

06.00 СЕГОДНЯ утром. 09.00 Следствие вели... 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 Средний класс. 11.10 «МУЖ НА ЧАС» х.ф. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.15 Сериал «Возвращение Мухтара-2. Новогодний сервис». 15.10 «Своя игра». Новогодний выпуск. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.20 «ЛАСКОВЫЙ МАЙ» х. ф. 18.45 «ГЛУХАРЬ. ПРИХОДИ, НОВЫЙ ГОД!» х. ф. 20.45 «Карнавальная ночь» с Максимом Авериным. 23.55 Новогоднее обращение президента Российской Федерации Д.А.Медведева. 00.00 «Суперстар» представляет: «Новогоднее караоке». 03.50 «Пожар в джунглях». Тропический бал НТВ.

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 Утро на «Пятом». 07.00 В ЭФИРЕ - «ЛОТ»: Новости, Регион, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 Утро на «Пятом». 09.30 «Обезьянки в опере» м.ф. 09.40 «ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ!» х.ф. 10.30 Сейчас. 10.40 «ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ!» х.ф. (Продолжение). 11.35 «СТАРАЯ, СТАРАЯ СКАЗКА» х.ф. 13.30 Сейчас. 13.40 «ИЩИТЕ ЖЕНЩИНУ» х.ф. 16.30 Сейчас. 16.55 «ЕСЕНИЯ» х.ф. (Мексика). 19.25 «ТАНЦУЙ, ТАНЦУЙ» х.ф. 22.05 «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ» х.ф. 23.55 Новогоднее обращение президента Российской Федерации Д.А.Медведева. 00.05 Мультфильмы. 01.35 «РИМСКИЕ КАНИКУЛЫ» х.ф. (США). 03.40 «СМЕШНАЯ ЛЕДИ» х.ф. (США).

ПЯТНИЦА, 1 ЯНВАРЯ**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00 Дискотека 80-х. 07.20 «ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ» х. ф. 09.00 НОВОСТИ. 09.05 «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРМО!» х.ф. 12.00 НОВОСТИ. 12.10 Смак. 12.40 «Мадагаскар. Побег в Африку» полнометраж. м. ф. 14.20 «ЗОЛУШКА» х.ф. 15.40 «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, ИЛИ

НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА» х.ф. 17.00 Церемония вручения народной премии «Золотой граммофон». 18.00 НОВОСТИ. 18.10 Церемония вручения народной премии «Золотой граммофон». Продолжение. 20.00 «ИРОНИЯ СУДЬБЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» х.ф. 21.50 «Большая разница». Новогодний выпуск. 23.30 «СОЛДАТЫ НЕУДАЧИ» х.ф. 01.10 «КАК ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА МИЛЛИОНЕРА» х.ф. 02.40 «ДЛИННОНОГИЙ ПАПОЧКА» х.ф. 04.40 Детективы.

РОССИЯ

05.45 «ЧАРОДЕИ» х. ф. 08.15 «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» х.ф. 09.50 «ВАРВАРА-КРАСА, ДЛИННАЯ КОСА» х. ф. 11.20 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕТОВКИ» х. ф. 14.00 ВЕСТИ. 14.10 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕТОВКИ» х. ф. 14.30 «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА» х.ф. 16.10 «Песня года». Часть первая. 19.00 «Юмор года». Часть первая. 21.00 Кто хочет стать Максимом Галкиным. 21.45 «СТИЛЯГИ» х.ф. 00.05 «НА МОРЕ!» х. ф. 01.45 «НОВОГОДНЯЯ ЗАСАДА» х.ф. 03.25 «АРТУР» х.ф. (США).

НТВ

05.50 «О'КЕЙ!» х.ф. 07.30 «ЛАСКОВЫЙ МАЙ» х. ф. 09.20 Сказки Баженова. 10.35 «ВОВЧКА» х.ф. 12.10 «СЕРДЦА ТРЕХ» х.ф. 16.35 «СТАРЫЕ КЛЯЧИ» х.ф. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.25 Сериал «Маршрут». 23.10 «Ээхх, разгуляй!». Фестиваль хорошей музыки. 01.35 «ДАВАЙТЕ ПОТАНЦУЕМ» х.ф. (США). 03.15 «СТАРЫЕ КЛЯЧИ» х.ф.

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 «Лик Санта-Клауса» д. ф. 07.00 В ЭФИРЕ - «ЛОТ»: Новости, Регион, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 «КРЕПОСТНАЯ АКТРИСА» х.ф. 09.50 «ТРИ ТОЛСТЯКА» х. ф. 11.20 «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ» х. ф. 13.10 «ЕСЕНИЯ» х.ф. (Мексика). 15.45 «Так это было»: Чапыгина, 6. 16.10 «Мои корабли». Концерт. 16.50 «Музыкальный ринг». Валерий Леонтьев. 1986. 18.25 «Пятое колесо». 1988. 19.20 600 секунд. 19.30 «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС» х.ф. 21.15 «БЛЕФ» х.ф. (Италия). 23.25 «АФЕРА» х.ф. (США). 01.20 «ШАРАДА» х.ф. (США). 03.30 «ДИКОЕ СЕРДЦЕ» х.ф. (Мексика). 05.10 «Лени Рифеншталь. Коралловый рай» д. ф.

СУББОТА, 2 ЯНВАРЯ**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.40 «ПОТЕРПЕВШИЕ КОРАБЛЕКРУШЕНИЕ» х.ф. 06.00 НОВОСТИ. 06.10 «ПОТЕРПЕВШИЕ КОРАБЛЕКРУШЕНИЕ» х.ф. Продолжение. 07.10 «ЧИНГАЧГУК-БОЛЬШОЙ ЗМЕЙ» х.ф. 08.40 «УСНУВШИЙ ПАССАЖИР» х. ф. 10.00 НОВОСТИ. 10.10 «БЕДНАЯ САША» х. ф. 12.00 НОВОСТИ. 12.10 Смак. 12.50 «ОДИН ДОМА» х.ф. 14.40 «Старые песни о главном». Новогодний концерт в Кремле. 17.20 Новогодний концерт Михаила Задорнова. 18.40 «КРАСОТКА» х.ф. 21.00 ВРЕМЯ. 21.15 «КРЕПКИЙ ОРЕШЕК-4» х.ф. 23.40 «ЗНАКОМСТВО С РОДИТЕЛЯМИ» х. ф. 01.40 «ЗУД СЕДЬМОГО ГОДА» х.ф. 03.20 «ПЕРВЫЙ ВЫСТРЕЛ» х.ф.

РОССИЯ

05.10 «Снежная королева» м. ф. 06.10 «О БЕДНОМ ГУСАРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО» х. ф. 09.00 «Субботник». Новогодний выпуск. 09.40 «ЧАРЛИ И ШОКОЛАДНАЯ ФАБРИКА» х.ф. (США, Англия). 11.40 «САМОГОНЩИКИ» и «ПЕС БАРБОС И НЕОБЫЧНЫЙ КРОСС» х. ф. 12.10 «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА» х.ф. 14.00 ВЕСТИ. 14.10 «ДЕВЧАТА» х.ф. 15.45 «Песня года». Часть вторая. 18.50 «Юмор года». Часть вторая. 21.00 Кто хочет стать Максимом Галкиным. 21.45 «ОБИТАЕМЫЙ ОСТРОВ» х. ф. 00.05 «РЕАЛЬНЫЙ ПАПА» х. ф. 01.50 «ТУПОЙ И ЕЩЕ ТУПЕЕ» х.ф. (США). 03.45 «АРТУР-2. НА МЕЛИ» х.ф. (США).

НТВ

05.25 «Тайна Третьей планеты» м. ф. 06.10 «ТАКСИСТКА. НОВЫЙ ГОД ПО ГРИНВИЧУ» х.ф. 08.00 СЕГОДНЯ. 08.20 Лотерея «Золотой ключ». 08.45 «Конек-горбуно» м. ф. 10.00 СЕГОДНЯ. 10.25 Главная дорога. 11.00 Кулинарный поединок. 12.00 Квартирный вопрос. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.25 «ГЛУХАРЬ. ПРИХОДИ, НОВЫЙ ГОД!» х.ф. 15.20 Сериал «Москва. Центральный округ». 19.00 СЕГОДНЯ. 19.25 Сериал «Маршрут». 23.00 Сериал «Бальзаковский возраст, или Все мужики - сво...» 02.45 «ГЕРОЙ МЕСЯЦА» х. ф. (США). 04.20 «ЧАЙ, КОФЕ, ПОТАНЦУЕМ...» х.ф.

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 Док. сериал «Древние открытия». 07.00 В ЭФИРЕ - «ЛОТ»: Новости, Регион, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 «РЕСПУБЛИКА ШКИД» х.ф. 09.55 «СТАРИК

СТОМАТОЛОГИЯ
ПОЛИДЕНТ
10 ЛЕТ БЕЗУПРЕЧНОЙ РАБОТЫ
В НЕВСКОМ РАЙОНЕ
Шлиссельбургский пр., д. 25, корп. 1
(в поликлинике № 77)
Телефон: 707-14-01
Работаем все праздничные дни, кроме 1 января

ХОТТАБЫЧ» х.ф. 11.25 «Встречи на Моховой»: Лия Ахеджакова. 12.10 «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС» х.ф. 13.55 «ДИКОЕ СЕРДЦЕ» х.ф. (Мексика). 15.55 Юбилейный концерт группы «Аквариум». 2007. 16.45 «Музыкальный ринг». «Аквариум» и Борис Гребенщиков. 1986. 18.10 «Пятое колесо». 1988. 19.20 600 секунд. 19.30 Сейчас. 19.50 «УКРОТИТЕЛЬНИЦА ТИГРОВ» х. ф. 21.50 «ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТсон» х. ф. 00.30 «САБРИНА» х. ф. (США). 02.40 «ЛЕДИ УДАЧА» х.ф. (США). 04.35 «Лени Рифеншталь. Мечта об Африке» д.ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 ЯНВАРЯ**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.10 «КАК ГРИНЧ УКРАЛ РОЖДЕСТВО» х.ф. 06.00 НОВОСТИ. 06.10 «КАК ГРИНЧ УКРАЛ РОЖДЕСТВО» х.ф. Продолжение. 06.50 «СЛЕД СОКОЛА» х.ф. 08.40 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» х.ф. 10.00 НОВОСТИ. 10.10 «ОПЕРАЦИЯ «С НОВЫМ ГОДОМ!» х.ф. 12.00 НОВОСТИ. 12.10 Смак. 12.50 «ОДИН ДОМА-2» х.ф. 14.50 «Кунфу панда» полнометраж. м. ф. 16.50 «Большие гонки». Постскриптум. 18.10 «Минута славы». Новогодний гала-концерт. 21.00 ВРЕМЯ. 21.15 «ЧЕЛОВЕК - ПАУК-3» х.ф. 23.40 «ЗНАКОМСТВО С ФАКЕРАМИ» х. ф. 01.40 «ДАВАЙ ЗАЙМЕМСЯ ЛЮБОВЬЮ» х.ф. 03.40 «ОСТРОВ» х.ф. 05.30 Детективы.

РОССИЯ

05.40 Мультфильмы. 06.20 «ИЩИТЕ ЖЕНЩИНУ» х.ф. 08.55 «Городок» Дайджест. 09.25 «ДЖЕК ИЗ ДЖУНГЛЕЙ» х.ф. (Дания). 10.40 «ДЕВЧАТА» х.ф. 12.20 «ВЛАСТЕЛИН КОЛЕЦ. БРАТСТВО КОЛЬЦА» х. ф. (США, Новая Зеландия). 14.00 ВЕСТИ. 14.10 «ВЛАСТЕЛИН КОЛЕЦ. БРАТСТВО КОЛЬЦА» х. ф. (США, Новая Зеландия). 15.40 Сметаться разрешается. 17.25 Сериал «Крем». 20.00 ВЕСТИ. 20.15 Сериал «Крем». 21.00 Кто хочет стать Максимом Галкиным. 21.50 «ОБИТАЕМЫЙ ОСТРОВ. СХВАТКА» х.ф. 23.55 «МИСТЕР И МИССИС СМИТ» х.ф. (США). 02.00 «ИСТИВКИ ВЕДЬМЫ» х.ф. (США). 04.05 «Городок». Дайджест.

НТВ

06.10 «Зима в Простоквашино» м. ф. 06.25 Сериал «Автобус». 08.00 СЕГОДНЯ. 08.20 Лотерея «Русское лото». 08.45 «Бременские музыканты», «По следам Бременских музыкантов» м. ф. 09.25 Quattroruote. 10.00 СЕГОДНЯ. 10.25 Сериал «Расписные судьбы». 12.05 Следствие вели... 13.00 СЕГОДНЯ. 13.25 «Суперстар» представляет: Люба, Любонька, Любовь. Концерт-исповедь Л.Успенской. 15.20 Сериал «Москва. Центральный округ». 19.00 СЕГОДНЯ. 19.25 Сериал «Паутина». 23.00 Сериал «Бальзаковский возраст, или Все мужики - сво...». 02.45 «ХОСТЕЛ-2» х.ф. (США). 04.15 «КАК ЗВЕРЬ» х.ф. (Франция).

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 Док. сериал «Древние открытия». 07.00 В ЭФИРЕ - «ЛОТ»: Эхо недели, Регион, Вестник православия, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 «Двадцать месяцев» м. ф. 08.55 «ПРО КРАСНУЮ ШАПОЧКУ» х.ф. 11.15 «Встречи на Моховой»: Эдгард и Аскольд Запашные. 12.00 «УКРОТИТЕЛЬНИЦА ТИГРОВ» х.ф. 13.55 «БЛЕФ» х.ф. (Италия). 16.10 «Снова вместе, 25 лет спустя!». Бит-квартет «Секрет». 17.00 «Музыкальный ринг». Бит-квартет «Секрет» и Максим Леонидов. 1987. 18.10 «Пятое колесо». 1989. 19.20 600 секунд. 19.30 Сейчас. 19.50 «МАКСИМ ПЕРЕПЕЛИЦА» х.ф. 21.35 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА» х.ф. 01.3

Пан Вишневецкий — писатель, который пишет для себя

Современники считают, что Янушу Вишневецкому «удалось постичь непостижимое: понять женщину». Однако сам автор уверяет, что пишет книги в первую очередь для себя. К примеру, роман «Одиночество в сети» долгое время лежал в столе, но однажды, выпив слишком много красного вина, пан Вишневецкий отправил фрагмент рукописи редактору литературного журнала. Так у романа началась новая жизнь. И у Януша Вишневецкого, впрочем, тоже. Он сыграл одну из ролей в одноименном фильме по собственному роману, сейчас дебютирует в спектакле.

— Пан Вишневецкий, Вы уже не в первый раз в нашем городе. Что можете сказать о Петербурге?

— В Санкт-Петербург я приехал уже в третий раз. В этом городе меня всегда встречают как доброго друга. Поэтому Питер мне дорог как родной дом. Именно здесь начали издавать мои книги. А совсем недавно я увидел «настоящую» Россию. Был в Хабаровске, Новосибирске, на Урале. Россия — это уникальная страна с интересной историей. Здесь живут непобедимые духом люди.

— В России ваши книги выходят огромными тиражами. Насколько популярны ваши романы в других странах?

— Мои романы читают во многих европейских странах, в Америке и даже в такой экзотической стране, как Вьетнам. Но особенно популярны мои книги в Польше и в России. Кстати, одно время я пытался найти среди своих предков русские корни, но не нашел и даже расстроился.

— Почему Вы пишете только романы о любви?

— Любовь — необъяснимое чувство. Оно «просыпается» вновь, когда на сердце «пепелище», и «засыпает», когда все только начинается. Тем не менее, для каждого человека самое главное в жизни — любить и быть любимым. В своих романах я пытаюсь ответить на вопросы, которые волнуют миллионы людей: почему это чувство порой приносит столько страданий и горя? Почему любви не бывает на всю жизнь? И так далее.

— Романы о любви читают в основном женщины, то есть вы ориентируетесь на женскую аудиторию?

— Это заблуждение, что я пишу для женщин. Вообще же свои романы я пишу для себя. И когда творю, всегда думаю о том, что бы мне хотелось прочесть. Кстати, научно доказано, что женщины читают больше, чем мужчины. А какие книги предпочитает слабая половина человечества? Романы о любви, об эмоциях.

— Тем не менее, как думаете, в чем секрет успеха ваших книг у женщин?

— Мои романы эмоциональны — поэтому имеют успех. Вообще же мне всегда нравилось слушать женщин, они стараются понять и разобрать любую ситуацию до мелочей. Я женщин не просто слушаю — я их слышу. Многие их истории о несчастной и грустной любви ложились в основы моих романов.

— Когда выйдет в свет ваш следующий роман?

— Ну, об этом говорить пока рано. Но я уже начал писать новый роман

ДОСЬЕ

ЯНУШ ЛЕОН ВИШНЕВСКИЙ родился 18 августа 1954 года в Польше. Воспитывает двух дочерей Юану и Адриану. Доктор информатики и доктор химических наук. Живет во Франкфурте-на-Майне в Германии. Занимается молекулярной биологией.

любви, который будет называться «Восемь смертных грехов». В произведении хочу доказать, что грехи могут быть обоснованными. К примеру, если муж-алкоголик систематически бьет свою жену и она, в конце концов, убивает супруга, то этот грех, в принципе, оправданный. Ведь муж ее истязает. Вот в таком ключе будет написан мой следующий роман. Ну вот, все карты вам открыл (смеется).

— С чего началась ваша актерская карьера?

— Мне предложили сыграть роль в фильме по моему роману «Одиночество в сети». Позвонил режиссер и сказал, что было бы интересно, если бы я исполнил любую роль в фильме, пусть даже незначительную. Я согласился сыграть бомжа. Роль небольшая, но персонаж бомжа очень важен для романа. В роли актера я выступил первый раз, это новая для меня профессия и новая струя в моей жизни. После этого по роману поставили спектакль, где я тоже играю бомжа. Стоит отметить, что спектакль мне нравится гораздо больше, чем фильм.

— Где будете встречать Рождество?

— Рождество буду отмечать в Польше с друзьями. Для меня это особый праздник — своеобразный день прощения. Кстати, в большинстве своих романов я описываю этот день.

— Что бы Вы пожелали читателям «Славянки» в новом году?

— Любви, терпения, спокойствия.

Интервью вела Елена ТИТОВА



ЧЕСТНЫЙ ТИРАЖ ЧЕСТНЫЕ ЦЕНЫ ЧЕСТНАЯ РЕКЛАМА

Уважаемые читатели!

Напоминаем вам, что тираж газеты «Славянка сегодня» — 100 000 экземпляров! Газета распространяется у станций метро: «Рыбацкое», «Пролетарская», «Ломоносовская», «Елизаровская», «Проспект Большевиков», «Улица Дыбенко», а также в крупных торговых и культурных центрах Невского района, в администрации и муниципальных образованиях, 80 тысяч экземпляров поступают в квартиры жителей района.

Контактный телефон:

943-71-02

АЛЮМИНИЕВЫЕ ЛОДЖИИ, БАЛКОНЫ (из дерева) ОБШИВКА, НАСТИЛ ПОЛОВ. КРЫШИ.

Пенсионерам — скидка

Тел. 361-96-73, 586-86-32

ДЕТСКИЙ ЦЕНТР ПЕРВЫЕ ШАГИ

Для самых маленьких и не очень...

- Детский фитнес от годика.
- Развивающие занятия от годика.
- Группа временного пребывания.
- Логопед. • Английский язык.

Адрес: пр. Обуховской Обороны, 125, ДК «Пролетарский».

Тел.: 8-921-371-79-34, 8-911-113-19-61

ВЫСТАВКА

Приглашаем на выставку «НОВЫЙ ГОД И РОЖДЕСТВО ЗА НЕВСКОЙ ЗАСТАВОЙ»



Познакомиться с историей возникновения праздника, новогодними и рождественскими традициями поможет фильм, созданный на базе материалов из фондов музея. На выставке вы сможете увидеть рождественский вертеп.

В экспозиции представлены новогодние и рождественские открытки, елочные игрушки разных эпох, фотографии Невской заставы в зимний период, семейные фотографии жителей Невского района.

Ждем вас с 15 декабря по 30 января в музее «Невская застава» по адресу: ст.м. «Пролетарская», Ново-Александровская ул., д. 23. Тел. 362-18-10.

Напоминаем уважаемым жителям Невского района, что с 1 по 10 января музей закрыт.

ПОЖЕЛАНИЕ ДРУГА



Пусть слезы будут только от радости!

Ваш Владимир Шилинский-Лерри

КУДА ПОЙТИ В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ

В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ ГУЛЯЕМ:

• у станции метро «Проспект Большевиков». В программе — снежное шоу, праздничный фейерверк, выступление группы «Ретро-хит» и многое другое,

• у кинотеатра «Буревестник» (ул. Подвойского, д. 38). Помимо традиционных конкурсов и викторин, жителей порадуют выступления клоунов и скоморохов, казачий танцевальный ансамбль, шоу-группа «Feel-армония», молодежная

группа «АН-2», заслуженные артисты России А. Михайлов-Уральский и А. Тукиш. После окончания концертной программы участников праздника ждет новогодняя дискотека.

• у станции метро «Ломоносовская» — «Новогодний Sensation» с конкурсными-игровыми блоками, концертной и танцевальной частью, а также с праздничным фейерверком. В программе — выступление артистов петербургской эстрады.



Главный редактор: А. Селезнев
Редакционный совет: Г. Хозова, М. Букина, Т. Лапшина, Л. Огнева, В. Орлова, Н. Перхальская, А. Политыкин, Е. Попов, М. Шапошникова, Н. Шитова

Независимая газета издается Санкт-Петербургской общественной организацией «Невская сторона» в сотрудничестве с пресс-службой администрации Невского района и пресс-службой Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Учредители — частные лица. Газета зарегистрирована северо-западным региональным управлением Комитета Российской Федерации по печати (Санкт-Петербург). Регистрационный № П11726 от 24.11.95 г. Перепечатки приветствуются со ссылкой на газету «Славянка-сегодня». Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Исполнительный директор И. Грабко. Редактор номера Е. Попова. Технический редактор Н. Тульцева. Адрес редакции, издателя: 192177, СПб, Караваевская ул., д. 30. Телефон: 8-921-943-71-02. Газета отпечатана в ООО «Фирма «Курьер». Адрес: 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул., д. 63. Заказ № 62. Подписано в печать 24 декабря 2009 г. Сдача номера: по графику — 22.00, фактически — 22.00. Распространяется бесплатно. Тираж 100 000 экземпляров. E-mail: L.az@mail.ru http://www.nslav.spb.ru/